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لعام 2018 للمطورين. استوقفتن بعض نتائج Stackoverflow السلام عليم وردن عبر البريد قبل دقائق نتيجة استفتاء موقع
ثم يليه ، ثم يليهما Backend developers هذا الاستفتاء فاحببت أن اشاركها معم، النسبة الأعل لنوع المطورين كانت للـ
ثم مطور الموبايل، أن 80% من المطورين يمارسونها كهواية، أي بعد الدوام، و حوال 20% فقط ،front end مطور الواجهات
من يمارسونها كمهنة رسمية أذكر أن خضت نقاش قبل عدة سنوات هنا ف حسوب حول أن النساء أقل اهتماماً بالبرمجة أن
،74% من المبرمجين من الأصول الأوروبية والبيض


